Odredi jednadZbu parabole kojoj je vrh tocka (2, 6), os simetrije paralelna's
osi ordinata, a parabolanaosi apscisa odsijeca segment duljine 6.

Tjeme parabole: T(2,6)

Os simetrije je paralelna s osi ordinatai prolazi tjemenom pa je njezina jed-
nadzba d ... x=2

T(2,6)
d ...x=2
P ... (x—%)*=2p(y—Yo)
(x—2)* =2p(y—6) (1)

Neka su tocke Ti(—ay,0) i To(ap,0) presek parabole s osi apscisa. One
pripadaju paraboli pavrijedi:

(a2 —2)* = 2p(0—6)

(a2 —2)* = —12p

a2 —2=4,/-12p

a2 = +1/~12p+2

d(Ty,T,) =6

a—a==~6
V-12p+2+./—12p—2=6
2\/-12p=6

V20=3 J°

—12p=9
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X2 —4x+ 4 2(y 6) /-2
2x> —8x+ 8= —3y+18
P ... 2¢-8x+3y—10=0





